动等活动,鼓励父母带婴儿接受免费的 破伤风和白喉疫苗接种。让她感到欣慰 的是,过后当地许多疾病的发病率有所 减低。

黄燕燕医生坦言,当时不谙华语的她,在下乡活动时通过马华公会的传译帮忙,她得以有效地把健康理念传达给许多华裔妇女。因此在1975年,她与夫婿商量以后,决定加入马华成为普通党员,与政党合作来推广健康知识。1981年彭亨州政府破天荒委任没有政治背景的她为淡马鲁市议员,负责处理市内的健康课题。通过这个职位,她开始为地方民众服务。据她自白,自1974年开始,她的长子、次子和幺子相继出世,

因此那时她决定把生活重心都放在家庭。白天她到自营的药房看诊,中午孩子放学后就陪他们生活和学习,因此那时她参政只是兼职而已。1993年至1996年期间,她以马华州领袖身份被委为上议院代表彭亨州的上议员。1995年,当她的三子也出国留学后,黄燕燕才决定关闭淡马鲁的诊所,专心参政。

全职参政 于劳勿旗开得胜

1999年12月,马来西亚举行第十届 全国大选,拿督黄燕燕在国阵旗下首度 上阵竞选劳勿国会议席获胜。选后首相 马哈迪医生组阁,委她为文化、艺术及 旅游部副部长。那时她在党内也进一步 巩固自己的地位,成功当选为马华公会



||任妇女、家庭及社会发展部部长兼劳勿国会议员时拜访原住民